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У свіжому ефірі авторської програми «Власть vs Влащенко»

Наталія Влащенко разом із постійним гостем, політологом

Станіславом Бєлковським, обговорила тектонічні зсуви у

світовій політиці

Наталія Влащенко

Головною темою випуску став розрив між США та Європою, а

також те, як Дональд Трамп намагається перекроїти карту

світу під свої особисті амбіції та образи.

Розвод століття: чому Європа більше не
вірить трампу
У студії Наталії Влащенко прозвучала резонансна заява:

розлучення Європи зі Сполученими Штатами стало
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неминучим. Як зазначив Станіслав Бєлковський, на

нещодавньому саміті Євросоюзу на Кіпрі європейські лідери

нарешті усвідомили, що «американсько-центричний

світоустрій», де США несуть за все відповідальність, залишився

у минулому.

«Раніше вони думали, що треба просто стиснути зуби, широко

посміхнутися Трампу і все повернеться на свої місця. Але тепер

прийшло розуміння: ми — конкуренти, а не союзники», —

підкреслив Бєлковський. Трамп, на думку експерта, прямо

зацікавлений у дезінтеграції ЄС. Це ставить перед Європою

екзистенційне питання: чи зможе вона стати самостійним

гравцем, маючи величезні ресурси, але десятиліттями

перебуваючи в ролі «щасливого васала».

Трамп та його «списки образ»: від Китаю
до фолклендів
Наталія Влащенко звернула увагу на те, як нинішній господар

Білого дому використовує геополітику для вирішення

особистих суперечок. Бєлковський підтвердив, що Трамп діє за

принципом «особистої образи». Зокрема, обговорювалася

ситуація з Іспанією, яку Трамп хоче ледь не виключити з НАТО

через те, що країна не дає грошей і займає пасивну позицію.

Ще більш вражаючим виглядає план Трампа щодо Великої

Британії. Через старі образи Вашингтон може підтримати

Аргентину у спробі відібрати Фолклендські острови.

Президент Аргентини Хав'єр Мілей, якого Бєлковський

іронічно назвав «великим другом Трампа», вже публікує заяви

про те, що «Мальвіни — це Аргентина назавжди». Це створює

безпрецедентний хаос усередині Альянсу.

Популярні статті зараз
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Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах
уготовано Україні
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Микола Томенко: "Орденоносець путіна Ківалов відкриває університет
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«Лікування трупів»: чи є майбутнє у
НАТО та ЄС?
Однією з найсильніших метафор ефіру стало порівняння

міжнародних організацій із померлими зірками. Бєлковський

порівняв НАТО з Дієго Марадоною чи Майклом Джексоном:

бренд ще працює, родичі вимагають спадщини, але життя там

підтримується штучно.

«Лікувати трупи — заняття невдячне. Воскрешати можуть

лише обрані», — додав він, натякаючи на те, що замість НАТО

має з’явитися новий альянс, можливо, за участю Канади, Японії

та Південної Кореї, але вже без домінування США. Щодо

України та її шляху до ЄС, експерт висловив скепсис: поки

Європа не вирішить власні концептуальні проблеми та питання

з сільськогосподарськими субсидіями, розширення

залишатиметься на рівні «символічних обіцянок».

Цифрове рабство та окуляри-шпигуни
Наприкінці ефіру співрозмовники торкнулися теми

майбутнього, де людина стає повністю прозорою для

спецслужб. Обговорили китайські електромобілі, які

виявилися «агентами розвідки», та нові американські окуляри,

що миттєво ідентифікують особу. Бєлковський спрогнозував

появу «індустрії цифрового опору» — технологій, які дозволять

людям створювати цифрові аватари, що не збігаються з їхніми

реальними особами, аби хоч якось зберегти приватність.
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